

انجمن کراچی

Digitized by Amal Library

۵۔ ربوہ ۲ مارچ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اٹالت ایہ اللہ کے بنصرہ العزیز کی محنت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت کل جیسی ہی ہے۔ کھانسی ابھی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور انتہائی کام سے دعائیں جاری ہیں کہ اللہ کے اپنے فضل سے حضور ایہ اللہ کے کو صحت کاملہ دعا جس جملہ فرمائے آئیں۔

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۲۱

۲۲ ذیقعدہ ۱۳۸۶ھ ۲۷ مارچ ۱۹۶۵ء نمبر ۴۷

۵۔ ربوہ ۳ مارچ۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی صحت کی طرح تواب بخار نہیں ہے۔ تاہم درتین روز سے حرارت ۹۹ درجہ تک ہو جاتی ہے۔ مریضی ہے اور کمزوری بدستور ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور رمد کے ساتھ بالانتہی دعائیں جاری رکھی کہ اللہ کے حضرت سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل و کرم سے شفا کے کامل عمل مصلحت فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے حد برکت ڈالے آمین اللہم آمین۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جب تک انسان کا سینہ دوسرے کے بغض سے پاک نہ ہو دعا قبول نہیں ہوتی

ذمیوی معاملہ کے سبب کبھی کسی کے ساتھ بغض نہیں رکھنا چاہیے

”جب تک سینہ صاف نہ ہو دعا قبول نہیں ہوتی۔ اگر کسی ذمیوی معاملہ میں ایک شخص کے ساتھ بھی تیرے سینہ میں بغض ہے تو تیری دعا قبول نہیں ہو سکتی۔ اس بات کو اچھی طرح سے یاد رکھنا چاہیے اور ذمیوی معاملہ کے سبب کبھی کسی کے ساتھ بغض نہیں رکھنا چاہیے اور دنیا اور اس کے اسباب کی ہمتی رکھتا ہے کہ اس کی خاطر تم کسی سے عداوت رکھو۔“

۵۔ ۱۵ فروری کی شب کو بڑا ڈالہ لے کر ایک مقام پر اس عاجز کو ٹائیفاؤڈ کا مشہور دوا لیا۔ پانچ سچے روز تک بخار تیری شدت سے رہا۔ لیکن بعد میں قد اچانک کے فضل سے آگیا۔ البتہ کمزوری اور قناعت بحال رہتی ہے۔ زبان بھی ابھی تک کورے طور پر کام نہیں کر رہی۔ میں بزرگان سلسلہ اور دیگر اجاب جماعت سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ بارگاہِ الہی میں میری صحت کاملہ دعا جس جملہ فرمائے دعا کریں کہ مولا کی ہم مجھے خدمت دین کی توفیق اور زندگی و سعادت فرمائے۔ آمین۔ خواجہ خورشید احمد پلوٹی واقعہ ندکی روڈ

شیخ سعدی علیہ الرحمۃ نے کیا عمدہ واقعہ بیان کیا ہے کہ دو شخص آپس میں سخت عداوت رکھتے تھے یا اس کہ وہ اس بات کو کبھی ناگوار رکھتے تھے کہ ہر دو ایک آسمان کے نیچے ہیں۔ ان میں سے ایک قضائے کار خیر ہو گیا۔ اس سے دوسرے کو بہت خوشی ہوئی۔ ایک روز اس کی قبر پر گیا اور اس کو اکھاڑ ڈالا تو کیا دیکھتا ہے کہ اس کا تازک جسم خاک آلود ہے اور کیرے اس کو کھا رہے ہیں۔ ایسی حالت میں دیکھ کر دنیا کے انجام کا نظارہ اس کی آنکھوں کے آگے پھر گیا اور اس پر سخت رقت طاری ہوئی اور اتنا رویا کہ اس کی قبر کی مٹی کو تر کر دیا۔ اور پھر اس کی قبر کو درت کر کر پھر لکھو آیا۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے سالانہ امتحان

سائنس ذمہ تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے زیر اہتمام آل پاکستان آن لائن کالج کے امتحانات ۸ اور ۹ مارچ کو منعقد ہو رہے ہیں۔ اردو امتحان ۸ مارچ بروز جمعہ ۲ بجے بعد از دوپہر کالج الہی میں منعقد ہوگا۔ عثمان زیر بحث یہ ہے ”مغربی تہذیب کی آخری منزل تباہی ہے“ انگریزی امتحان ۹ مارچ ۲ بجے بعد از دوپہر کالج الہی میں منعقد ہوگا۔ موضوع زیر بحث یہ ہوگا۔

مکن شادمانی پھر گ کے کہ دہرت پس اذوے نماذبے

عسا کا حق تو انسان کو ادا کرنا ہی چاہیے مگر بڑا حق برادری کا بھی ہے جس کا ادا کرنا تہا بیت مشکل ہے۔ ذرا سی بات پر انسان اپنے دل میں خیال کرتا ہے کہ فلاں شخص نے میرے ساتھ سخت کلامی کی ہے پھر عیب دہ ہو کہ اپنے دل میں اس بظنی کو بڑھاتا رہتا ہے اور ایک رانی کے دے کو پہاڑ بنا لیتا ہے اور اپنی بظنی کے مطابق اس کی کئے کو زیادہ کرتا رہتا ہے۔ یہ سب بغض ناپا کرتی ہیں۔“

دلفظ طات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد نہم ص ۲۱۸

مردار و نعت گفانا ثواب ہے

عن انس بن مالك رضى الله عنه عن النبى صلى الله عليه وسلم قال ما من مسلمو عرس عرساً فاكل منه انسان او دابة الا كان له صدقة

ترجمہ: حضرت انس بن مالک رضی اللہ عنہ نے فرمایا کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جس مسلمان نے کوئی دہشت گناہ اور اس کا پھل آدمیوں اور جانوروں نے کھایا تو اس کے لئے والے کے لئے ثواب اور بڑا حدوتہ ہے۔

(بخاری کتاب الادب)

اب جنوں والوں کا کچھ جوش جنوں بھی دیکھئے

قوم کا اس دور میں حالِ زبوں بھی دیکھئے

ایہ انارکھ فظوں بھی دیکھئے

دین پر مادہ پرستی کو میں لاکھوں اعتراض

آدمی پر غلبہ دینا لئے دل بھی دیکھئے

بہر طرف چھایا ہوا جمال ہی دیکھا ہے

برہانیت کا خول ہی خول بھی دیکھئے

جز مجدد کون دے ایسے سوالوں کا جواب

مندان دین کا "کیا" اور "کیوں" بھی دیکھئے

دیکھ لیں تنویرِ داناؤں کی سب دانا ئیاں

اب جنوں والوں کا کچھ جوش جنوں بھی دیکھئے تنویر

۴۴ یہ عجیب و غریب دعویٰ ہے۔ حالانکہ قرآن کریم میں صاف صاف مختصر الفاظ میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

وقولهم انا قتلنا المسيح عيسى ابن مريم رسول الله وما قتلوه وما صلبوه ولكن شبه لهم وان الذين اختلفوا فيه لفي شك منه وما لهم به من علم الا اتباع الظن وما يتسلوه يقيناً بل دفعه الله اليه. وكان الله عزيزاً حكيماً

(النساء آیت ۱۵۸-۱۵۹)

یہ آیت کریمہ چونکہ یادری صاحب کے تمام استدلال پر بانی پھرتی ہے۔ اس لئے وہ اس سے تعلق برتنا چاہتے ہیں۔ کیا اس سے صاف تر الفاظ میں بیان ہو سکتا ہے کہ حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام نہ تو قتل کئے گئے اور نہ آپ سے صلیب پر دقات پائی۔ جیسا کہ یہودیوں کا قول تھا۔

دہاقتی دیکھیں صفحہ ۶ پر

روزنامہ الفضل راولپنڈی

مورخہ ۲ مارچ ۱۹۶۷ء

قرآن کریم سے ایک یادری صاحب کا غلط استنباط

مدق جدید کچھ نہیں یادری برکت اللہ صاحب جیل پر کا ایک معنون "مسیحی نقطہ نظر سے مسیح کی خارق عادت پیدائش" قسط وار شائع ہو رہا ہے۔ اس وقت ہمارے سامنے معنون کی تیسری قسط ہے۔ اس میں یادری صاحب لکھتے ہیں

"مسیح کی صلیبی موت کا تاریخ دنیا انجیل جلیل اور قرآن مجید میں متفق الفاظ ہو کر اعلان کرتے ہیں کہ خداوند مسیح کو آدمی گوہر تر بیٹھوس پائس کے زمانہ میں متقی یہود کی شکریت اور اصرار پر مصوب کیا گیا۔

صلیبی موت کا ذکر انجیل میں تفصیل سے کیا گیا ہے۔ لیکن قرآن مجید میں مختصر طور پر آپ کی صلیبی موت کا واضح اور صاف الفاظ میں ذکر آیا ہے (۱) کلمۃ اللہ کی زبان حقیقت ترجمان کے الفاظ ہیں

والسلام خلق یومہ ولدت و یومہ امت و یومہ العث حقیقاً یعنی مجھ پر ساتھی ہے جس دن میں پیدا ہوا اور جس دن میں مر گیا۔ اور جس دن میری گناہ کھڑا ہوں گا۔ (دورم ۳۲)

(۲) ایک آیت میں خدا حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کر کے فرماتا ہے۔ یا عیسیٰ انی متوفیات و انا فعلت انی و مطہرک من الذین کفروا یعنی اے عیسیٰ تحقیق میں تجھ کو وفات دینے والا ہوں اور اپنی طرفت اٹھانے والا ہوں اور ان لوگوں سے جو کہ فریب پاک کرنے والا ہوں (۳) تیسری آیت کے مطابق خدا قیامت کے روز اپنے محبوب سے پوچھے گا کیا تو نے لوگوں سے کہا تھا کہ مجھے اور میری ماں کو اللہ کے علاوہ دوسرا ما تو تو آپ نفی میں جواب دے کر کہیں گے۔

کنفت علیہم شہیداً ما دمت فیہم۔ فلما توفیتنی کننت انت الرقیب علیہم۔ قرآنی آیت شریفہ میں منجی عالم کی پیدائش صلیبی موت اور آپ کی طرفیاب قیامت کا ذکر ہے۔

مذکورہ بالا تیسری آیت قرآنی میں خداوند مسیح کی وفات کا نہایت مختصر لیکن صریح اور واضح الفاظ خدا توفیق دے کر دے گئے تھے مجھے موت دی میں ذکر کیا گیا ہے۔ ہر کہ آیت میںات میں خداوند کی صلیبی موت کا جن الفاظ میں ذکر کیا گیا ہے۔ ان سے زیادہ مختصر صاف پرستی اور واضح آیات تمام قرآن میں پھیل گئی ہیں۔ (مدق جدید، افزوری سکتا ہے)

مدق جدید نے فی الحال صرف حسب ذیل نوٹ اس پر دیئے ہیں۔ مسیح کو مصلوب کیا گیا تو یہ دعویٰ قرآن مجید کا نہیں۔ زمانہ و ملک کی تعیین وغیرہ بھی بیان قرآن سے خارج ہے۔ (ایضاً)

فی الحال ہم نے اس لئے لکھا ہے کہ کچھ آگے یادری صاحب نے قرآن کریم کی آیت سے استنباط کیا ہے۔ وہ بھی ان آیات کے غلط معنی بیان کر کے کیا گیا ہے اور ہمیں یقین ہے کہ نہ تو صدق جدید کے لایحترم اس کے قائل ہیں اور نہ کوئی اور مسلمان اور نہ آیت سے وہ معنی پیدا کرتے ہیں۔ جو یادری صاحب نے خود اپنی طرفت سے ان میں پیرنا چاہتے ہیں۔

یادری صاحب فرماتے ہیں کہ ہر کہ آیت میںات میں خداوند کی صلیبی موت کا جن الفاظ میں ذکر کیا گیا ہے۔ ان سے زیادہ مختصر صاف پرستی اور واضح آیات تمام قرآن میں پھیل گئی ہیں۔

جلسہ سالانہ کے انتظامات میں بھی ہمیں اللہ تعالیٰ کی برکتیں ہی برکتیں نظر آئی ہیں

ہمارا فرض ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کی حمد سے کبھی غافل نہ ہوں تاکہ ہم ہمیشہ ہی

اس کی غیر معمولی برکتوں اور فضلوں کے موجد بنے ہیں

حضرت مسیح پاک کے مہمانوں کی خدمت کر نیوالے کارکنان سے حضرت امیر المؤمنینؑ کا خطاب

حضور امیر اللہ کا خطاب

تشہد و تعویذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا اللہ تعالیٰ کی طرف سے حضرت مسیح موعود و مہدیؑ کو ابھارا گیا تھا کہ ایک گروہ کثیر تیرے گرد جمع کیا جائیگا اور یہ لوگ بڑی کمزرت سے اور بار بار تیرے پاس آئیں گے بھرت سے آئیں گے ان سب لوگوں کے لئے تجھے کھانے کا انتظام کرنا ہوگا لیکن لشکر نہ کرنا ان سب کے لئے خواہ وہ کتنی ہی تعداد میں آئیں کھانے کا انتظام آسمان سے فرشتوں کے ذریعہ کر دیا جائیگا اور انہیں کھانا کھلانے کا کام فرشتہ صفت لوگوں کے ذریعہ انجام پذیر ہوگا۔

خدا تعالیٰ وعدہ اور اس کا پلہ

اس خدائی وعدہ کا ذکر کرنے کے بعد حضور نے اس امر کا ذکر فرمایا کہ ہمارا جلسہ سالانہ جو گزشتہ ۲۷ برس سے منعقد ہوتا چلا آ رہا ہے اس خدائی وعدہ کے ایک اہم بشارت ظہور پر دلالت کرتا ہے۔ حضور نے فرمایا جہاں تک جہانوں کے قیام و فساد کے انتظامات کا تعلق ہے ہم انہیں دو حصوں میں تقسیم کر سکتے ہیں۔ اول بشارت کی فراہمی اور دوسرے جہانوں کو کھانا کھلانے اور ان کی خدمت جمانے کے لئے بشارت پیشہ رضا کاروں کا حصول اور یہ دونوں باتیں ایسی ہیں جن کا ذمہ خدا تعالیٰ نے پیسے ہی خود اٹھایا تھا۔ چنانچہ ارسال بھی جلسہ سالانہ پر خدائی وعدہ بڑی شان کے ساتھ پورا ہوا۔ حضور امیر اللہ نے محترم افسر صاحب جلسہ سالانہ کی رپورٹ کی روشنی میں اجناس اور تمام دوسری اشیا کی بروقت اور برکعت خرابی کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا ساتھ ساتھ ہزار افراد کے کھانے پر ہم جو اہل ترین رو میہ خرچ کرتے ہیں اس سے شخصیتیں تیار ہونے لگیں۔ ہر گروہ میں جو جانا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ کے بموجب ہمارے پیسے میں بڑی برکت رکھی ہے۔ خدا تعالیٰ ہمارے قہوڑے

کی ہمیتہ دار تھی۔ جب جلسہ کارکنان اور مہمانان کرام ایک خاص ترتیب کے مطابق اپنی اپنی مقردہ جگہوں پر سکون و عینیت اور وقار کے ساتھ بیٹھ گئے تو ٹھیک گیارہ بجے سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ مومنان کے ذریعہ قہر خلافت سے تھے ایمان اسلام کا بیج تشریف لائے۔ کالج ہال سے، برکت مندر صاحب جلسہ سالانہ اور انتظامی شعبوں کے منتظرین نے آگے بڑھ کر حضور کا استقبال کیا۔ جب حضور ان کی محبت میں ہال کے اندر داخل ہوئے تو جملہ حاضرین نے بھی استراحت فرمادیا۔ تادم ہو کر حضور کے استقبال کی سعادت حاصل کی۔ تقریباً ۱۰ بجے راستہ اسٹیج کے فرش پر حضور امیر اللہ کے ہمراہ پر رونق افروز ہوئے کے بعد اجلاس کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو حکیم حافظ بشیر الدین عبید اللہ صاحب نے کی۔

انتظامات جلسہ سالانہ کی رپورٹ

بعد محترم افسر صاحب جلسہ سالانہ حضور کی اجازت سے انتظامات جلسہ سالانہ کی شجرہ و تفصیل رپورٹ پیش کی آپ نے عینہہ علیحدہ ہر شعبہ کے موضوعات اور کارکردگی کا جائزہ پیش کرنے کے بعد سال کی جائے والی بعض نئی اصلاحات ان کے عرضکن نتائج کام کے ذریعہ پیش آئیوں کی بعض مشکلات، ان مشکلات کے ازالہ کے لئے مناسب اور بروقت اقدامات، اشد مزید سہولتیں پیدا کرنے کے ضمن میں بعض نئی و بزرگ کارکنوں کے ذوق و شوق اور جذبہ خدمت پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ آپ کی رپورٹ نہایت مفصل اہم گہرا اور انتظامات کے ہر پہلو پر حاوی تھی یہ طویل رپورٹ مسلسل ایک گھنٹہ تک جاری رہی۔ رپورٹ کے آخر میں محترم افسر صاحب جلسہ سالانہ نے حضور امیر اللہ کی خدمت میں کارکنان کو پیشینگی بھارت اور نصاب سے نوازنے کی درخواست کی۔

روزہ — مورخہ ۲۶ فروری ۱۹۶۶ء کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین عظیمہ مسیح ائنت لک امیر اللہ تعالیٰ نے پندرہ روزہ کے جلسہ سالانہ منعقد کیا۔ مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ جنوری ۱۹۶۶ء کے موقع پر خدمات جمانے والے ایک ہزار سے زائد کارکنوں سے خطاب کرتے ہوئے کارکنان کی اعلیٰ کارکردگی اور جذبہ خدمت پر خوشخبری کا اظہار فرمایا۔ حضور نے خدائی بشارت کے تحت ان کی اپنی کارکردگی اور جذبہ خدمت کو جلسہ سالانہ کی ایک عظیم الشان برکت قرار دیتے ہوئے فرمایا جلسہ سالانہ پر ہمارے تشریف لائے والے ساتھ ساتھ ہزار جہانوں کے قیام و فساد کے انتظامات کو ہم خواہ ان کے اقل ترین خواہشات کے لحاظ سے دیکھیں اور خواہ اپنا پیشہ درمنا کار یوں اور نوجوانوں کے لیے مشاغل جذبہ خدمت کے لحاظ سے، ہر حال میں تراویح سے بھی ہم ان انتظامات کا جائزہ لیں اور ان پر غور کریں ان میں بھی ہمیں اللہ تعالیٰ کی برکتیں ہی برکتیں نظر آتی ہیں۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کے احسانوں اور اس کے فضلوں پر اس کی حمد کرتے چلے جائیں تاکہ ہم ہمیشہ ہی اس کی غیر معمولی برکتوں کے مورد بنے ہیں۔

کارکنان کے اس خصوصی اجلاس کا اہتمام حضور امیر اللہ کی ایک پیسے سے دی ہوئی ہدایت کی نیت میں محترم جناب سیدنا داؤد صاحب صاحب افسر جلسہ سالانہ نے کیا تھا۔ اس میں جلسہ سالانہ کے نائب افسران، انتظامی شعبوں کے ناظمین اور ایک ہزار سے زائد کارکنوں کے علاوہ صدر انجمن احمدیہ کے ناظر صاحبان اور بعض امر و اصناف سے بھی شرکت فرمائی۔

حضور کی تشریف وری اور کارروائی کا آغاز اہل میں صحت ستبری و دیوبند کا فرش کے اس پر برکت سادگی نظم و ضبط اور ترتیب کے ساتھ مہمانان کرام، ناظمین اور کارکنان کے پیشہ کا انتظام کیا گیا تھا۔ یہ نظافت اور ترتیب خود اسی جگہ ملنے کا کارکردگی اور حسن انتظام

پیسوں میں ہو، اتنی برکت ڈالنا ہے کہ ساتھ ساتھ ہزار جہانوں کے کھانے کا بخوبی اور آسانی انتظام ہو جاتا ہے۔ دنیا کوئی تنظیم اور کوئی حکومت بھی اتنے قہوڑے خرچ میں اتنے شیر اندازہ افراد کو کھانا نہیں کرسکتی۔ ہمارے جلسہ سالانہ کا یہ سب اس حقیقت کا آئینہ دار ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے پیسے میں برکت رکھی ہے اور وہ اس برکت کو بڑھانا جا رہا ہے۔

اشیا کی فراہمی سے متعلق خدائی وعدہ کے ظہور اور اللہ تعالیٰ کی غیر معمولی برکت کا ذکر کرنے کے بعد حضور نے رضا کاروں کے حصول کا ذکر فرمایا حضور نے فرمایا جس سالانہ کے انتظامات کے سلسلہ میں سب سے مشکل اور پیچیدہ مسئلہ رضا کاروں کا حصول ہی ہو سکتا تھا کہ اس سلسلہ میں خدا نے رستہ کی فرشتہ صفت لوگوں کے ذریعہ آئینہ دار کیا ہے۔ ہزاروں ملک کھانا پہنچا دینا سب سے آسان ہے اس سلسلہ پر بھی ظہور میں آیا۔ سوچنا جو میں بیان آیا ہوں فرشتہ صفت بچوں سے ملنا ہے کہ تو انہیں ہی مجھے بیان کھینچ لانی ہے۔ اگرچہ جنگلی میں بیارہوں اور ضعف دار، ضعف اعصاب اور عام جسمانی ضعف کی تکلیف نامحال ہیں یہ ہے وہ طاقت جو آپ لوگوں کو جہانوں کی خدمت کمانڈ کے لئے ملتی ہے اس طاقت سے ایک صفحہ مانے کچھ دیا کہ میں بیمار ہونے کے باوجود میدان آ کر آپ لوگوں سے ملوں آپ کے متعلق کچھ سوں اور آپ کو کچھ سناؤں۔

فرشتہ صفت بچے

حضور نے انتظامات متعلق محترم افسر صاحب جلسہ سالانہ کی رپورٹ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا رپورٹ میں بتایا گیا ہے اور بعض باتوں کا مجھے ذاتی طور پر بھی علم ہے کہ سال بھی جملہ انتظامات بہت اچھے تھے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے سب امور اور کام خوش آئند ہی انجام پذیر ہوئے۔ اس حسن انتظام کا ہر رضا کارکنوں کے مرے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے چھوٹے چھوٹے بچوں کو حسن عمل کا نمونہ پیش کرنا تو بجز عطا فرمائی رپورٹ میں جہاں ایک طرف اعلیٰ کارکردگی کی تعریف کی گئی ہے وہاں کام سے جھلنے والے رضا کاروں پر بڑی سخت تنقید بھی کی گئی ہے ایک طرف حسن عمل کی تعریف کی گئی ہے اور دوسری طرف کام سے جھلنے والوں یا جی چلنے والوں پر تنقید بظاہر اس میں قصا دیا جاتا ہے لیکن تنقید اپنی جگہ درست ہے کیونکہ تنقید خود امام میں بھی موجود ہے جب اکہام میں رضا کاروں کو فرشتہ قرار دیا گیا ہے تو اس میں از خود یہ تنقید بھی شامل ہے کیونکہ فرشتوں کی صف سے باہر ہو جاتا ہے وہ ایلیس کے ساتھیوں میں جا چکا ہوتا ہے۔ رپورٹ کی روش سے کارکنوں میں سے اس فیصلہ وہ ہیں جنہوں نے ذوق و شوق کے ساتھ جہانوں کی خدمت کا فریضہ ادا کیا اور جس فیصلہ میں ہیں جو باوجود موقع ملنے کے اس سعادت سے محروم

مل لہوہ ان ڈورگیز ٹورنامنٹ

فضل عمر سوسل قسیم الاسلام کا لہوہ کی ان ڈورگیز سوسائٹی کے سالانہ کئی لہوہ ان ڈورگیز ٹورنامنٹ مورخہ مارچ بروز ہفتہ کی شام کو شروع ہو رہے ہیں۔ لہوہ کے مورخہ صاحب مندرجہ ذیل مقابلہ جات میں شریک ہونا چاہیں وہ اپنے نام سے پیشہ داخل ہو کر ایک دو بیرونی کھیل رٹھی لڑا کر کے ہوسٹل کو دفتر یا عزا لطیف صاحب طور ٹیکر ٹری ان ڈورگیز سوسائٹی فضل عمر سوسل لہوہ کو ۱۰ بجے مارچ تک دے دیں۔

مقابلہ جات

ٹیسٹ ٹینس سنگل - ٹیسٹ ٹینس ڈبل - کیرم بورڈ سنگل - کیرم بورڈ ڈبل اور ڈگلاٹ سنگل - نوٹس مارچ کو ۱۰ بجے صبح کے بعد کوئی نامہ لکھنے چاہیں گے۔
آسیلیان اور طاہر پریڈیٹ فضل عمر سوسل ان ڈورگیز سوسائٹی

اعلان برائے درتین فارسی مترجم

میں نے جلسہ لاہور درتین فارسی مترجم اردو شاخ کی تھی۔ مگر اس میں مطیع کی غیبت سے کچھ صفحات تیار نہ ہو سکے تھے۔ میں نے ان صفحات کو کتاب سے خارج کر کے ان کی کاپیاں نئے صفحات میں اور روشن چھپوا کر کتاب میں لگا دئے ہیں۔ جن احباب نے مجھ پر وہ کتاب لی ہو۔ وہ خط لکھ کر مجھ سے نئے صفحات منگوا کر اپنی اپنی کتاب میں لگائیں۔
راجم - شیخ محمد اسماعیل پانی پتی ردم علی خبر - لاہور

ایسٹ لقیہ (۲)

کہ انہوں نے آپ کو قتل کر دیا ہے اور اس قول کی وجہ سے مجھ کو اللہ تعالیٰ نے نزدیک قابل مواخذہ ٹھہرایا۔

پادری صاحب اگر ان آیات کو بھی زیر نظر رکھتے تو وہ یہ کہنے کی جرأت نہ کر سکتے کہ ان کی پیشگوئی آیات سے صحیح علیہ السلام کی صلیبی وفات واضح ہوئی ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ خرد ان آیات سے بھی ایسا استدلال جیسا کہ پادری صاحب نے کیا ہے ناممکن ہے۔ ہم یہاں خود پادری صاحب کی پیشگوئی پہلی آیت کی تفسیر میں جوڑ دیتے ہیں۔

والسلام علی بیوم ولدت دیرم اموت دیرم ایعت حیا دیرم (۳۶)
یعنی محمد پر سلامتی ہے جس دن میں پیدا ہوا اور جس دن میں مرے گا اور جس دن میں پھر جی اٹھوں گا۔

پادری صاحب اگر سورۃ مریم کی الہی آیت کو دیکھ رہتے تو ان کا یہ وہ ہم ملکی جانکار اس آیت کی تفسیر میں مریم کی صلیبی موت کی طرف اشارہ نہ کر دیتے سورۃ مریم کی ۱۰ آیت کی تفسیر میں ہے۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت محمد صلی علیہ السلام کے منفق فرمائے۔

د سلام علیہ بیوم دلد دیوم بیوم، دیوم بیعت حیا یعنی اور جب وہ حضرت محمد صلی علیہ السلام پیدا ہوا تب ہی اس پر سلامتی تھی اور جب وہ مرے گا تب ہی اور جب وہ زندہ کرے گا تب ہی اس پر سلامتی تھی۔
ذیل میں یہ مہینہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری اللہ تعالیٰ نے اس آیت پر ایک نوٹ لکھ کر دی ہے:

اس سورۃ کی آیت ۳۳ میں سورۃ کی نسبت آتا ہے کہ جب میں پیدا ہوا تو میری قوم پر سلامتی تھی اور جب میں مرد ہوا تب بھی میری قوم پر سلامتی ہوگی اور جب میں اس سے جی کی نفی کرتا ہوں اور نہیں دیکھتے کہ حضرت محمد صلی علیہ السلام کی بات خدا تعالیٰ نے حضرت زکریا سے کہی تھی۔ پس اگر یہ نفی کرتا ہے تو اس سے کجی کی نفی ہے۔
کی پادری بکت صاحب آت جیل پور تیار ہے کہ حضرت محمد صلی علیہ السلام بھی صلیب پر ذرت ہوئے تھے اور اس کے بعد بھی آئے تھے اور کیا وہ بھی تان الوہیت رکھتے تھے؟

اصل بات یہ ہے کہ بعثت بعد الحوت اسلام کا بنیادی مسئلہ ہے اور ہر انسان کے بعد روز قیامت کو حساب کے لئے زندہ ہوگا اور اپنے اعمال کی جزا سزا کے مطابق جنت یا دوزخ میں ڈالا جائے گا۔ اس میں سب کو ذرا کی بھی تمیز نہیں۔ چنانچہ بعثت بعد الحوت ایک مسلمان کی ان بات میں داخل ہے۔ چنانچہ ایک مسلمان کے ایمان کی صفات اس طرح ہیں۔ امنت باللہ وملتکتہ وکتبہ ودرسلہ وابتعت بعد الہدیت۔ (باقی)

دعوت جہات ہند وقف جلد پندرہ سالہ

نیکیوں میں سبقت لے جانے والے مندرجہ ذیل مخلصین جماعت نے وقف جہاد کے سالوں کے بعد جہات ارسال فرماتے ہیں۔ (احباب ان کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔)

(ناظم مال وقف جدید)

(دفتر سیت محکمہ)

میرہ حضرت ام تین صاحبہ از طرف حقیر علی مراد	۱۰۱-۰۰	ادکشدہ
میرہ حضرت ام تین صاحبہ از طرف حقیر علی مراد	۱۱۰-۰۰	نور
صاحبزادہ مرزا مسز احمد صاحبہ بیگم صاحبہ دیکھگان	۱۳۶-۰۰	
صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحبہ منیاں حضرت مطیع مراد	۵-۰۰	
صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحبہ خود	۳۲-۰۰	
منیاں حضرت مطیع مراد	۱۰۰-۰۰	
صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحبہ	۱۳۵-۰۰	
منیاں حضرت مطیع مراد	۱۰۱-۰۰	
صاحبزادہ مرزا مسز احمد صاحبہ بیگم صاحبہ دیکھگان	۱۳۳-۰۰	
مرزا عبدالحق صاحبہ ایڈووکیٹ مسرگودھا	۲۱-۰۰	
حافظ ڈاکٹر مسز مسز صاحبہ	۳۱۲-۰۰	
شیخ محمد انبیا صاحبہ پراچہ	۱۶۰-۰۰	
فضل الرحمان صاحبہ پراچہ	۱۲۰-۰۰	
نیان عبدالسمیع صاحبہ ان	۱۲۰-۰۰	
مکرمی عبدالستاد خان صاحبہ وکیل	۱۰۳-۰۰	
سید مبارک حسین شاہ صاحبہ	۱۱۲-۰۰	
میسز بشیر احمد صاحبہ پراچہ ایل رحیل	۱۶۰-۰۰	
یہ صاحبہ زنت ہو چکے ہیں اللهم اغفرلہم دارفہم درجبتہ		
شیخ محمد بشیر صاحبہ گلہ مرچٹ مسری شاہ لاہور	۱۲-۰۰	۱۲-۰۰
حکیم ابرار بن صاحبہ کمالی ٹیکٹ لاہور	۱۲۶-۰۰	
رفیق احمد صاحبہ اسٹنٹ انجینئر لاہور	۱۰۵-۰۰	
چوہدری عبدالحمید صاحبہ انجینئر ڈائل ٹاؤن لاہور	۵۰-۰۰	
والد صاحبہ مرحوم	۶۰-۰۰	
میسز ابراہیم صاحبہ ٹاؤن ٹاؤن لاہور	۱۰۰-۰۰	
چوہدری بشیر احمد صاحبہ	۱۲۵-۰۰	
نیان محمد کبیر صاحبہ پرائی انارکلی لاہور	۲۰۵-۰۰	
ملک عبداللطیف صاحبہ سنت ٹاؤن لاہور	۱۶۵-۰۰	
ملک عبدالحمید صاحبہ سنگھ	۱۵۰-۰۰	
چوہدری شہج محمد صاحبہ ہری کے ٹرانسپورٹ ٹھکانہ لاہور	۱۰۳۰-۰۰	
شیخ بشیر احمد صاحبہ مرگ لاہور	۲۰۰-۰۰	
محمد لطیف صاحبہ فریضی ٹیکٹ مرگ	۹۶-۰۰	

درخواست ہائے دعا

۱- جماعت احمدیہ روڈ پندرہ کی چندہ تحریک جدید کی فرست الفضل میں شام ہو چکی ہے اس میں کم کم سید اکرم شاہ صاحب کا نام بھی بغیر دعا شامل کر لیا جائے۔ (انہوں نے ۱۶ دسمبر ۱۹۶۶ء کو دعا فرمائی ہے۔) بخیرا اللہ تعالیٰ۔

(دوکیل اعلیٰ اقل)

۲- میری لڑکی خلیفۃ خزاہی۔ امیرہ سے اس سال ایم بی۔ بی۔ (پہلی) چھاپا ہو رہا ہے) کا امتحان اعلیٰ نصاب میں کر کے پاس کر لیا ہے اب اس کا روزہ اعلیٰ تسلیم حاصل کرنے کے لئے بیرونی ملک جانے کا ہے۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو اپنے اعلیٰ مقاصد میں نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔

منیاں سترہ اللہ داد خان - راجکرات

وصایا

ہندو دھرمی نوٹس، مندرجہ ذیل وصایا جس کا رتبہ ازاد صدر انجمن احمدیہ کی منظور کیے بغیر مندرجہ اس لئے شائع کی جا رہی ہے تاہم اگر صاحب کو ان وصایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی جیت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیبتی تقویٰ کو مندرجہ ذیل کے اندر لائبریری طریقہ پر مندرجہ ذیل سے آگاہ فرمائیں (۲۱) ان وصایا کو جیتنے والے صاحب سے ہر بزرگ وصیت ٹیکس نہیں ہیں بلکہ یہ اصل نمبر ہی وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظور کیے بغیر ہوتے ہوئے جاتی ہے (۲۲) وصیت کنندگان کی سبکیں صاحبان مال اور سبکیوں میں جان رہا یا اس بات کو فراموش نہ کریں۔
(سیکریٹری مجلس کا محمدان۔ حوجہ)

مسل نمبر ۱۸۶۲

سید ملک شہزاد احمد خان
۲۷ سال وصیت پیدا ہوئی احمدی صاحبان کے حکم پر
۱۸۶۲ء تک خانہ محمد آباد اسٹیٹ ضلع
تھریٹر کے صدر یعنی پاکستان۔ لفظی طور پر
حاکم بنا کر اور اس کے متعلق ۱۹۶۲ء
کو حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد کی
دقت کوئی نہیں۔ میرا کاروبار ماہوار آمد ہے
جو اس وقت - ۲۱۵۰ روپیہ ہے جس کا نصف
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی یا حصہ حاصل
خاندان صدیق احمد پاکستان دہلی کے
دہلی کے اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد
پیدا کر دے تو اس کی امداد مجلس کارکنان
کو دینا ہوگی اگر اس پر بھی یہ وصیت جاری
ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا سوا حصہ
ثابت ہو اس کے باوجود ایک صدیق
احمد پاکستانی دہلی ہوگی۔ میری یہ وصیت
تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے
و شرط اول)

العبد ملک شہزاد احمد خان ولد ملک احمد خان
رضی اللہ تعالیٰ عنہ وصیت کرتا ہوں کہ میری
گواہی ہے۔ غلام احمد عطار امیر جماعت احمدیہ
محمد آباد ضلع تھریٹر
گواہی ہے کہ میں نے اس وصیت کو سنا ہے اور اس میں
میرا سوا حصہ ضلع تھریٹر

مسل نمبر ۱۸۶۲

یہ عالم بی بی زور عیسیٰ بنت مریم
تم گناہ پیشہ خانہ داری عمر پالیس
سال بیت ۱۹۳۵ء میں ایک ملک
۱۹۶۲ء میں ایک خانہ ایک نمبر ۱۹۶۲
ضلع کسٹوڈیا۔ لفظی طور پر
۱۹۶۲ء میں ایک خانہ ایک نمبر ۱۹۶۲
ذیل وصیت کرتی ہوں میری جائداد حسب
ذیل ہے۔
حق نمبر تین صد روپیہ ہے جو
مجھے وصول ہو چکا ہے اس کے علاوہ

قرآن مجید

اردو ترجمہ کے ساتھ انگریزی ترجمہ کے ساتھ گزشتہ
کے ساتھ سنہ ۱۹۶۷ء میں تصدیق شدہ کے ساتھ

نیز بکلا ترجمہ
سینکڑوں اور سینکڑوں ڈیڑھ
ہائے دور روپیہ سے لے کر پانچ سو روپیہ تک
مکمل تفصیلات معلوم کرنے کے لئے
کتاب تحریر و بکٹ مفت طلب فرمائیے
تاج کھنٹی لمیٹڈ پوسٹ بکس ۳۳ کراچی

قطعات زمین اور مکان مطلوب ہے

میرے بعض عزیزوں کو محلہ دارالرحمت
دہلی اور ملتان میں تفصیلات زمین اور عمارت مکان
کی ضرورت ہے جو صاحب فریضہ کو مانا جاتے
ہوں خاک رسے یا بلٹ نہ یا قدری خطا کو مت
فرمائیں۔ اگر کوئی صاحب اپنا مکان گدی رکھنا
چاہتے ہوں یا تقسیم تو وہ بھی مطلع فرمائیں۔
مرزا عطار الرحمن۔
(دارالرحمت شرقی۔ راجہ)

الفصل میں انبار کے کرائی کوئی نہ کوئی نہ

نور کاہل کے شکستہ

گلا لاہور۔ شفا میڈیکل لاہور
کراچی بسٹور لجنہ احمدیہ مال
پشاور۔ ملک محمد احمد لارہ پٹنہ
مراد پور۔ احمد کرشن کالج کشمیریہ بالہ

نور کاہل خریدتے وقت مت جلتے ناموں میں
خرید کر لیں
خورشید ریانی دعا خانہ راجہ راجہ۔ راجہ

بہترین مطلوبہ، دیہ زیب رنگوں میں
احمد کلا تمہ سلور
گولڈن ڈار۔ راجہ
سے خرید فرمائیے۔

امانت تحریک جدید کی اہمیت

حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں۔
یہ چیز جنبہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور جو اس میں سہولت ہے کہ
اس طرح تم پس نماز کر سکو گے اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کرتا ہے
کہ اس کے پاس جتنا جائداد ہے اتنی ہی فرمایاں کہ اس کے اندر موجود ہے تو
اس کا جائداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور اس کا دین کا حصہ ہے وقت
لگانا نماز سے کم نہیں۔ یہ یاد رکھنا چاہئے کہ یہ جنبہ نہیں اور نہ ہی حصہ کی وجہ سے
کیا جا سکتا ہے یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی منبوطی کے
لئے سہاری رہے گی۔

غرض یہ تحریک الہی اہم ہے کہ کسی وجہ سے بھی تحریک جدید کے مطالبات کے
محقق غم نہ کرنا ہوں ان سب سے امانت فتنہ کی تحریک پر غم نہ کرنا ہوا
کہ ناموں اور سمجھنا ہوا کہ امانت فتنہ کی تحریک الہی اہم ہے۔ کیونکہ
بغیر کسی وجہ اور غم نہ ہونے چاہئے کہ اس فتنہ سے ایسے ایسے کام ہو سکتے
ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں کہ وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے
ہیں۔

ہیں امید ہے کہ جملہ اصحاب کرام حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی روشنی میں امانت فتنہ
تحریک جدید کی اہمیت کے پیش نظر اپنا رقوم جملہ از جملہ امانت فتنہ تحریک جدید
پر جانچ فرمائیں گے۔

افرائیم
تحریک جدید راجہ

ضرورت فرمائیں

تحریک جدید کے لئے ایک ڈرائیور
کی ضرورت ہے۔ ایسے افراد جو
مرکز میں رہ کر سب سے زیادہ خدمت کے
خواہش مند ہوں دکالت دیوان کو
درخواستیں بھجوائیں۔ مشاہیر حسب
قابلیت درخواست دیا جائے گا۔
(دیکھیں دیوان تحریک جدید راجہ)

درخواست و دعا

مکم مرزا احمد احمد کن دفتر بیت المال
جو جیتوں میں درودان دنوں صاحب فرمائیں۔
اس لئے جملہ اصحاب جماعت سے درخواست ہے
ان کی محنت کے لئے دعا فرمائیں۔ وسوڈ لہو لہو لہو لہو

موجودہ دور کے تقاضوں سے آگاہ ہونے کے لئے انصار اللہ کا باقاعدگی سے مطالعہ کیجئے

